



SVET ZA RADIODIFUZIJO

Stegne 7
1000 Ljubljana
Slovenija
T 041 719 558
F 01 511 11 01
E srdf.box@akos-rs.si
www.srdf.si

Številka: 0132-28/2014/5
Ljubljana, 28. oktober 2014

ZAPISNIK

29. seje Sveta za radiodifuzijo, ki je bila v torek, 30. septembra 2014, ob 16. uri, na sedežu Sveta za radiodifuzijo, Stegne 7, v Ljubljani.

Prisotni člani Sveta za radiodifuzijo:

prof. dr. Dejan Jelovac (predsednik)
mag. Valerij Grašič (namestnik predsednika)
Mitja Katavič
Jernej Markič
dr. Aleš Pavlin
Sebastjan Strmšek
Robi Brglez (sekretar)

Vselej vabljene osebe:

Branko Jezovšek, MK

Ostali prisotni:

mag. Tina Čuček, AKOS
Marko Zupan, Radio Ognjišče
Aleksander Žiš, Radio Center
Jože Cerkovnik, Zavod sv. Martina
Ivan Seljak, Primorski val
Leo Oblak, Infonet media d.d.
Andrej Kregar, GIZ SNAVP
Klemen Jazbinšek

Na začetku seje Sveta za radiodifuzijo (Svet), je predsednik Sveta pozdravil vse prisotne in ugotovil prisotnost petih članov Sveta in povedal, da se še pričakuje člana dr. Pavlina, ki je na poti. S tem je predsednik potrdil sklepčnost Sveta. Obenem je dodal, da se je zaradi službenih obveznosti opravičil član mag. Borivoj Kos. Ugotovil je prisotnost ene vselej vabljene osebe, g. Branka Jezovška kot predstavnika Ministrstva za kulturo. Medtem ko sta se g. Franc Dolenc, direktor Agencije za

komunikacijska omrežja in storitve RS (Agencija) in namestnik direktorja, g. Mark Pohar opravičila. Potrjena je bila še prisotnost petih predstavnikov javnosti.

Svet je soglasno s 5 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi sprejel naslednji **dnevni red**:

1. Zapisnik 28. redne seje Sveta za radiodifuzijo – predlog v sprejem
2. Pregled uresničevanja sklepov s prejšnjih sej ter pobude in predlogi članov – seznanitev z evidenco o izvajanju sklepov in pobud
3. Odgovor Agencije za komunikacijska omrežja in storitve RS Svetu za radiodifuzijo v zvezi z radijskim pokrivanjem na lokaciji Vogel in na prejet dopis župana Občine Bohinj – obravnava
4. Dopis družbe Infonet media d.d., Stegne 11b, 1000 Ljubljana v zvezi z naslovljenimi vprašanji k objavljeni analizi radijske ponudbe Agencije za komunikacijska omrežja in storitve RS – v vednost
5. Dopis GIZ SNAVP v zvezi z nespoštovanjem določb Zakona o medijih o zaščiti slovenskega jezika in o deležih lastne produkcije – v vednost
6. Vloga družbe TV 8 d.o.o., Lucija, Liminjanska cesta 96, 6320 Portorož – Portorose, izdajateljice televizijskega programa TV 8, za izdajo dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti – v predhodno mnenje
7. Sklep o višini mesečnih nagrad – v sprejem
8. Vloga za pridobitev dvajset ali več odstotkov lastninskega ali upravljalškega deleža oziroma deleža glasovalnih pravic v premoženju izdajatelja radijskega oz. televizijskega programa – v predhodno mnenje:
 - fizična oseba Ivan Seljak, Pot v strano 1, 5282 Cerčno, v premoženju izdajatelja radijskega programa Radio Odmev, gospodarski družbi Radio Cerčno d.o.o., Ličarjeva ulica 7, 5282 Cerčno
9. Dopis Radijskega združenja A-radio Žalec v zvezi z lokalnim programom z oddajne točke Hom na frekvenci 102,2 MHz – obravnava
10. Pobude in predlogi javnosti – obravnava:
 - Dopis g. Kristjana Aneja Kramarja v zvezi s slišnostjo Radia 1 v Savinjski regiji in potencialnimi javnimi razpisi za radijske frekvence na omenjeni lokaciji
11. Razno

K točki 1) Zapisnik 28. redne seje Sveta za radiodifuzijo – predlog v sprejem

Predsednik je dal na glasovanje potrditev zapisnika 28. redne seje Sveta.

Svet je soglasno s 5 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi sprejel naslednji:

SKLEP št. 1/XXIX

Potrdi se zapisnik 28. seje Sveta za radiodifuzijo v predloženem besedilu, arhivira in objavi na spletni strani www.srdf.si ter v skladu s Poslovnikom Sveta posreduje Ministrstvu za kulturo in Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve RS.

S tem je predsednik zaključil zadevno točko in predal besedo sekretarju Sveta, da člane Sveta in ostale prisotne seznanil z evidenco o izvajanju sklepov in pobud s prejšnjih sej Sveta.

K točki 2) Pregled uresničevanja sklepov s prejšnjih sej ter pobude in predlogi članov – seznanitev z evidenco o izvajanju sklepov in pobud

Sekretar Sveta g. Brglez je prebral sklepe in dogovore sprejete na zadnji, 28. redni seji Sveta. Tako je Svet potrdil zapisnik svoje 27. redne seje, ko je sprejel *Pogoje in merila Sveta za radiodifuzijo za javni razpis za lokalne radijske postaje*. Svet je zadevni dokument posredoval Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve RS (Agencija), da izvede nadaljnje postopke v skladu s svojimi procesnimi pristojnostmi. Ugotovil je, da do tega trenutka Agencija ni začela s postopkom uvedbe javnega razpisa.

G. Kataviča je zanimalo zakaj kljub sprejemu pogojev in meril Agencija še vedno ni uvedla javnega razpisa za radijske frekvence.

Ga. Čuček je odgovorila, da je Agencija zaprosila za pravno mnenje in da je stvar v medresorskem usklajevanju in da v zvezi s tem Agencija čaka na pridobitev zaprosenega pravnega mnenja obeh ministrstev.

G. Jezovšek je še dodal, da se v zvezi s Pogoji in merili poleg že oddanega pravnega mnenja Ministrstva za kulturo pripravlja še pravno mnenje Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport.

Predsednik je nadaljeval, da je takšno ravnanje Agencije povsem odvečno in nepotrebno. Svet je namreč sprejel pogoje in merila za javni razpis za lokalne radijske postaje na podlagi Zakona o medijih (ZMed), čemur je o skladnosti pogojev in meril Sveta z veljavno medijsko zakonodajo pritrdilo s svojim mnenjem tudi Ministrstvo za kulturo, ki je edino pristojno za medije. Dodal je še, da je vse skupaj mogoče razumeti kot zavlačevanje postopka s strani Agencije in razmetavanje davkoplačevalskega denarja za plačevanje pravnih mnenj o zadevah, ki so že razčiščene. Na podlagi ugotovljenega je Predsednik Sveta pozval Agencijo, da čim prej začne postopek uvedbe javnih razpisov za lokalne radijske postaje.

Po krajši razpravi je sekretar nadaljeval s pregledom uresničevanja sklepov s prejšnjih sej.

Svet je tudi sprejel svoj dokument – *Odgovori Sveta za radiodifuzijo na prejete pripombe, komentarje in predloge zainteresirane javnosti k javno objavljenemu dokumentu Sveta za radiodifuzijo Republike Slovenije*. Gre za odgovor na objavljen dokument *Strokovne podlage in strateške usmeritve Sveta za radiodifuzijo pri določanju pogojev in meril pri podeljevanju preostalih prostih radijskih frekvenc za analogno zvokovno radiodifuzijo na javnih razpisih*, katerega je Svet javno razgrnil na svoji spletni strani in povabil zainteresirano javnost, da poda svoje pripombe, komentarje in predloge. V nadaljevanju se je seznanil v vednost prejetima odločbama Ministrstva za kulturo v zvezi s pridobitvijo več kot dvajset odstotkov lastninskega ali upravljaljskega deleža oziroma deleža glasovalnih pravic, v premoženju izdajatelja radijskega programa dveh pravnih oseb, GMT, d.o.o. in 3lan d.o.o. K zadevnimi vlogama pravnih oseb je Svet podal pozitivno predhodno mnenje na svoji 27. seji dne, 15.7.2014. Ob koncu seje je Svet še sprejel sklep s katerim je zaprosil Agencijo, da pripravi osnutek odgovora na dopis župana Občine Bohinjska v zvezi z ureditvijo in dodelitvijo FM radijske

frekvence na lokaciji Vogel in hkrati poda predloge za rešitev konkretnega problema ter poišče rešitev za pridobitev mikrofrequenc in hišnih oddajnikov manjše moči predvsem na področju, kjer je močan lokalni interes, posebej ko gre za varovance domov za upokojene, bolnišnice, ipd. Zadevni odgovor je Svet pričakoval do pripravljalnega sestanka za sklic 29. seje Sveta.

Predsednik je ugotovil, da se sklepi uspešno realizirajo in zaključil zadevno točko dnevnega reda.

Ob 16.16 uri se je seji pridružil g. Pavlin.

K točki 3) Odgovor Agencije za komunikacijska omrežja in storitve RS Svetu za radiodifuzijo v zvezi z radijskim pokrivanjem na lokaciji Vogel in na prejet dopis župana Občine Bohinj – obravnava

Predsednik je uvodoma povedal, da je Svet prejel odgovor Agencije v zvezi z radijskim pokrivanjem in slišnostjo radijskih postaj na lokaciji Vogel, ki ga je pričakoval do pripravljalnega sestanka za sklic 29. redne seje Sveta. Nato je odprl razpravo.

G. Grašič je predlagal, da se uvedejo razpisi, ki bi omogočali oddajnike na sami stavbi, v katerih v zdajšnji situaciji ni mogoče poslušati določenih radijskih postaj na lokaciji Vogel. Po njegovem mnenju ima takšen način reševanja zadevne problematike podlago v veljavni pravni ureditvi.

Ga. Čuček je nadaljevala, da govorimo o oddajanju znotraj objektov, katerega možnosti Agencija intenzivno preverja in išče rešitve.

G. Zupan je povedal, da zakonodaja brez ODRF radijskemu izdajatelju onemogoča, da bi radijska postaja oddajala v sami stavbi. Poslušalci in uporabniki institucionalnih storitev tako na posteljah ne morejo čakati še 10 let, da bi zainteresirani radijski izdajatelji pridobili radijsko frekvenco na Voglu.

G. Grašič je menil, da bo potrebno za takšne mikrolokacije uvesti ustrezne pogoje in nato pripraviti razpis.

G. Cerkovnika je zanimalo zakaj se nič ne premika in kdo je odgovoren to (beri: Svet, Agencija) ter kaj se sploh v zvezi z izpostavljeno problematiko lahko ukrene in naredi. Posebej izpostavi zadnjo ugotovitev s sestanka med Agencijo in Zavodom Sv. Martina, na katerem je Agencija poudarila, da sprejeti sklepi Sveta v zvezi s problematiko radijskega pokrivanja na lokaciji Vogel, zanj niso zavezujoči. Po njegovem mnenju takšno obnašanje in delovanje ni resno, temveč neodgovorno in škodljivo. Doda še, da brez volje ni poti.

Ob 16.33 uri se je seji pridružil g. Oblak.

Predsednik je nadaljeval, da smo očitno znašli v splošnem družbenem trendu »obmetavanja« s pravnimi mnenji. S tem pa se posledično podaljšuje sprejetje odločitev v zvezi z javnim razpisom za lokalne radijske postaje v razumnem času. Doda še, da je Svet v skladu z medijsko zakonodajo sprejel pogoje in merila za javni razpis, sedaj pa je potrebno čakati na medresorsko usklajevanje, kar ustvarja povsem nepotrebne zamaške in slabo voljo. Vse to lahko pelje do Ustavnega sodišča in naprej do Evropskega, kar vsak proces lahko zavleče za več let. Po njegovem bi se morali vsi vključeni deležniki zavedati posledic svojih odločitev in jih sprejeti na znanje ter prevzeti svojo lastno odgovornost za storjena dejanja na podlagi zakonskih pristojnosti, ki jih imajo.

Po razpravi je predsednik dal na glasovanje zadevni sklep.

Svet je soglasno s 6 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi sprejel naslednji:

SKLEP št. 2/XXIX

Svet na podlagi sklepa (opravilna št. 0012-2/2014/40), ki ga je sprejel na svoji 28. redni seji dne, 26.8.2014 ponovno prosi Agencijo za komunikacijska omrežja in storitve RS (v nadaljevanju: Agencija), da pripravi odgovor na zastavljeno vprašanje v zadevnem sklepu Sveta. Svet pričakuje odgovor do posvetovalnega sestanka Sveta in Agencije v oktobru in predlaga izvedbo posvetovalnega sestanka na temo možnosti pridobitve mikrofrecvenc in hišnih oddajnikov na lokaciji Vogel na dan 30. redne seje Sveta, tj., 28.10.2014 ob 14. uri. V tem oziru Svet prosi Agencijo za potrditev termina zadevnega posvetovalnega sestanka.

K točki 4) Dopis družbe Infonet media d.d., Stegne 11b, 1000 Ljubljana v zvezi z naslovljenimi vprašanji k objavljeni analizi radijske ponudbe Agencije za komunikacijska omrežja in storitve RS – v vednost

Po predstavitvi bistvenih poudarkov prispelega dopisa je predsednik odprl razpravo.

Ob 16.44 uri je sejo zapustil g. Cerkovnik.

G. Oblak je poudaril, da ostro nasprotuje delovanju na podlagi govoric, katere je bilo po njegovih besedah moč zaznati in prebrati v Analizi radijske ponudbe v Republiki Sloveniji in možnosti za njen razvoj - potrebe, priložnosti in omejitve na FM-platforni ter strateške usmeritve podeljevanja radijskih frekvenc za analogno zvokovno radiodifuzijo, ki jo je pripravila Agencija. Po njegovem mnenju morajo biti analize narejene na stvarnih podatkih, ne pa na pavšalnih in neosnovanih trditvah ter govoricah. S pomočjo govoric namreč pridemo do ustvarjanja javnega mnenja in podobe, da so radijske mreže tiste, ki so odgovorne za stanje na radijskem področju v Sloveniji. Zaključni, da stokrat ponovljena laž neizbežno transformira v resnico.

Ga. Čuček je na seji prebrala zadnji odgovor družbi Infonet media d.d., s katerim je pojasnjevala trditve družbe, ki jih je le-ta navajala v dopisu.

Nato je v zvezi s tem potekala krajša razprava med predstavnico Agencije in predstavnikom medijske družbe. Skozi le-to je bil tako tudi Svet seznanjen z zadnjo korespondenco med navedenima deležnikoma.

G. Oblak je v nadaljevanju apeliral na nujnost eksaktnosti podatkov in doslednost pri navajanju dejstev v zvezi z zadevno problematiko.

Ga. Čuček je odgovorila, da je za namen priprave analiz na radijskem področju za razliko od televizijskega na voljo bistveno manj podatkov, tudi finančnih, ki zadevajo radijske izdajatelje na trgu.

Predsednik je zadevno točko zaključil z mislijo, da je potrebno pri razpravah preseči nivo zmerjanja ter preiti na diskusijo, temelječo na stvarnih podatkih, statističnih kazalcih in preverjenih dejstvih.

Po koncu razprave je predsednik dal na glasovanje zadevni sklep.

Svet je soglasno s 6 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi sprejel naslednji:

SKLEP št. 3/XXIX

Svet se je v vednost seznanil z dopisom družbe Infonet media d.d., Stegne 11 b, 1000 Ljubljana, s katerim družba obvešča Svet, da so na Agencijo za komunikacijska omrežja in storitve RS (v nadaljevanju: Agencija) naslovili vprašanja v zvezi z objavljenimi »Analizo radijske ponudbe v Republiki Sloveniji in možnosti za njen razvoj«, ki jo je Agencija objavila na svoji spletni strani dne, 19.6.2014. Iz

dopisa med drugim še izhaja, da naj bi določene zapisane trditve v navedeni analizi Agencije temeljile na osnovi govoric, zato družba v nadaljevanju dopisa izpostavlja in argumentirano pojasnjuje ter prosi Agencijo za dodatne odgovore v zvezi z zadevno problematiko.

K točki 5) Dopis GIZ SNAVP v zvezi z nespoštovanjem določb Zakona o medijih o zaščiti slovenskega jezika in o deležih lastne produkcije – v vednost

Svet je zadevni dopis dobil v vednost, katerega uvodoma k obravnavi zadevne točke povzame predsednik.

Ob 17.09 uri se je seji pridružil g. Žišt.

ga. Čuček pove, da je Agencija že v poletnem obdobju zaznala, da televizijska družba PINK SI ne podnaslavlja programskih vsebin. Vendar Agencija ni mogla ukrepati, ker je za zadevno problematiko pristojen Inšpektorat RS za kulturo in medije pri Ministrstvu za kulturo. Agencija je tako primer preusmerila na pristojni inšpektorat.

G. Jezovšek je dodal podobno, da zadevna problematika zadeva medijsko inšpektorico.

G. Kregar je pripomnil, da je primer PINK SI samo vrh ledene gore oz. kronski primer, kako naj bi Agencija dopuščala kršenje v slovenskem medijskem prostoru.

V nadaljevanju je razprava med udeleženci seje potekala glede predvajanja programskih vsebin med 18. in 22. uro s strani izdajateljev televizijskih medijev.

G. Kregar je tudi opozoril na zaščito otrok in mladostnikov pred neprimerno predvajano televizijsko vsebino, ki duši telesni, psihološki in duševni razvoj mladega posameznika.

Ga. Čuček je nadaljevala, da bo Agencija izpostavljeno problematiko pričela nadzorovati. V tem kontekstu je tudi predstavila zadnjo delavnico na temo zaščite otrok in mladostnikov na TV in VOD, ki jo je pripravila Agencija v sodelovanju z nizozemskim inštitutom za klasifikacijo avdiovizualnih medijev NICAM, katera je potekala ravno v času tekoče seje Sveta. Prav tako je še povedala, da so v poletnem času pričele veljati smernice glede določitve akustičnega in vizualnega opozorila ter vizualnega simbola za programske vsebine, ki niso primerne za otroke in mladostnike. Smiselnost uporabe simbolov vidi v ozaveščanju staršev ne pa v prepovedi ali cenzuri. Ker pa televizijski izdajatelji ne želijo kršiti zakonodaje v lastno zaščito uporabljajo pri predvajanju programskih vsebin simbol, ki narekuje ogled predvajane vsebine v spremstvu staršev.

G. Markič pove, da neuporaba podnapisov pri tujih oddajah, kaže na eklatantno poniževanje in nespoštovanje slovenske kulture in jezika. Poudari še odgovornost Agencije, kateri jo nalaga 109. člen ZMed, ki določa, da strokovni nadzor nad izvajanjem programskih zahtev in omejitev izvaja Agencija. Pove še, da je slovenski jezik ogrožen in bi ga zato bilo potrebno zaščititi.

Predsednik je bil mnenja, da mora v tem zadevnem primeru nujno odreagirati medijska inšpektorica, saj gre očitno za resno in zelo škodljivo kršitev v našem medijskem prostoru.

Ob 17.38 uri je sejo zapustil g. Grašič.

G. Kregar pove, da se Agencija spreneveda za kršitve medijskih izdajateljev, ko gre za kvote v okviru AV-produkcije, ustrezno predvajanje programskih vsebin itn.

G. Markič se je spraševal ali bomo npr. leta 2017 še vedno čakali na ugotovitve Agencije glede doseženih deležev avdiovizualnih del izdajateljev medijev za leto 2014. Določen izdajatelj medijev pa bo v vmesnem obdobju še vedno oddajal in s tem sistematično kršil medijsko zakonodajo.

Svet je soglasno s 5 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi sprejel naslednji:

SKLEP št. 4/XXIX

Svet se je seznanil v vednost prejetim dopisom GIZ slovenskih neodvisnih avdio in video producentov (v nadaljevanju: združenje) Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve RS (v nadaljevanju: Agencija) v zvezi z nespoštovanjem določb Zakona o medijih (ZMed) o zaščiti slovenskega jezika in o deležih lastne produkcije (Svet zadevni dokument vodi pod opravilno št. 0012-2/2014/41).

Svet se je seznanil s problematiko razširjanja programskih vsebin, ki niso v slovenskem jeziku, niti niso vanj ustrezno prevedena. Takšna ravnanja niso samo v nasprotju s 5. členom Zakona o medijih (ZMed), temveč tudi s temeljnim poslanstvom medijev, da z ohranjanjem slovenskega jezika dajo bistveni prispevek k razvoju slovenske kulture. Zaradi tega Svet odločno nasprotuje praksam neustrezne uporabe slovenščine v naših medijih.

Ker je Svet seznanjen iz dopisa združenja, ki ga je slednje naslovilo na Agencijo, da televizijski program PINK SI že 3-mesece krši zakonodajo na tem področju, zahteva od inšpektorata za kulturo in medije pri Ministrstvu za kulturo, da nemudoma ukrepa v skladu s svojimi zakonodajnimi pristojnostmi in odgovornostmi ter obvesti Svet o svojih ugotovitvah in rezultatih.

K točki 6) Vloga družbe TV 8 d.o.o., Lucija, Liminjanska cesta 96, 6320 Portorož – Portorose, izdajateljice televizijskega programa TV 8, za izdajo dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti – v predhodno mnenje

Po predstavitvi predmeta obravnave pri zadevni točki ni bilo razprave, zato je predsednik dal na glasovanje sklep.

Svet je soglasno s 5 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi sprejel naslednji:

SKLEP št. 5/XXIX

Svet za radiodifuzijo daje Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije **pozitivno predhodno mnenje** k izdaji dovoljenja za izvajanje televizijske dejavnosti družbi TV 8 d.o.o., Lucija, Liminjanska cesta 96, 6320 Portorož – Portorose, za televizijski program TV 8.

K točki 7) Sklep o višini mesečnih nagrad – v sprejem

Svet je soglasno s 5 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi sprejel naslednji:

SKLEP št. 6/XXIX

Na podlagi Odloka o ustanovitvi Sveta za radiodifuzijo (Uradni list RS, št. 62/2001, 115/2006, 100/2007 in 30/2012) in upoštevajoč vse kriterije, ki so kumulativno naštetih v 27. členu Poslovnika, Svet določi višino nagrad za mesec september 2014 za posamezne člane, kot sledi:

1. predsednik Sveta:

- prof. dr. Dejan Jelovac – 705,33 EUR

2. člani Sveta:

- mag. Valerij Grašič – 235,11 EUR
- Mitja Katavič – 235,11 EUR
- mag. Borivoj Kos – 235,11 EUR

- Jernej Markič – 235,11 EUR
- dr. Aleš Pavlin – 235,11 EUR
- Sebastjan Strmšek – 235,11 EUR

Izplačilo se izvede v treh (3) delovnih dneh po sprejetju sklepa.

K točki 8) Vloga za pridobitev dvajset ali več odstotkov lastninskega ali upravljaljskega deleža oziroma deleža glasovalnih pravic v premoženju izdajatelja radijskega oz. televizijskega programa – v predhodno mnenje:

- fizična oseba Ivan Seljak, Pot v strano 1, 5282 Cerčno, v premoženju izdajatelja radijskega programa Radio Odmev, gospodarski družbi Radio Cerčno d.o.o., Ličarjeva ulica 7, 5282 Cerčno

Po predstavitvi predmeta obravnave pri zadevni točki ni bilo razprave, zato je predsednik dal na glasovanje sklep.

Svet je soglasno s 5 glasovi za, 0 proti in 0 vzdržanimi sprejel naslednji:

SKLEP št. 7/XXIX

Svet za radiodifuzijo daje **pozitivno predhodno mnenje** glede vloge fizične osebe Ivan Seljak, Pot v strano 1, 5282 Cerčno, za pridobitev več kot dvajset odstotkov lastninskega ali upravljaljskega deleža oziroma deleža glasovalnih pravic, v premoženju izdajatelja radijskega programa Radio Odmev, gospodarski družbi Radio Cerčno d.o.o., Ličarjeva ulica 7, 5282 Cerčno.

K točki 9) Dopis Radijskega združenja A-radio Žalec v zvezi z lokalnim programom z oddajne točke Hom na frekvenci 102,2 MHz – obravnava

Uvodoma je predsednik povedal, da so sprejeti pogoji in merila Sveta za javni razpis za podelitev radijskih frekvenc za lokalne radijske postaje, ki so objavljeni na spletni strani Sveta »sprožili« eno prijavo oz. nestrinjanje radijskih izdajateljev s sprejetimi pogoji in merili. Dopis Radijskega združenja A-radio Žalec opozarja, da sprejet pogoj, da »na razpisu lahko kandidira samo ponudnik s programom, ki se že oddaja v analogni radiodifuzni tehniki, t.j. s programom, ki ni nov«, avtomatično onemogoča njihovo prijavo na razpis za lokalne radijske postaje. Predsednik je prav tako poudaril, da sta se s tem pogojem strinjala tako Agencija kot Svet in da od začetka priprave pogojev in meril ni bila predvidena frekvenca na oddajni točki Hom, kot predmet zadevnega javnega razpisa. Po njegovem bi se dalo razmisliti o predlogu združenja, da se zadevna frekvenca izvzame iz skupine lokalnih radijskih postaj in se ponudi na razpisu za splošne radijske postaje. Kajti oddajna točka na Homu, frekvenca 102,2 MHz omogoča pokrivanje skoraj 24 tisoč potencialnih poslušalcev in s tega vidika zelo odstopa v primerjavi z drugimi frekvencami in njihovimi predvidenimi kapacitetami pokrivanja prebivalstva, kot predmeti razpisa za lokalne radijske postaje. Nato je predsednik odprl razpravo.

G. Katavič je menil, da če so takšna odstopanja pokrivanja potencialnega poslušalstva med frekvencami, ki bodo predmeti javnega razpisa za lokalne radijske postaje, da se ponovno preveri seznam potencialnih frekvenc, ki bi bile predmet zadevnega razpisa. Mnenju se je pridružil tudi g. Markič, ki je nadaljeval, da bilo zelo koristno razmisliti o umestitvi frekvence na Homu v predvideno skupino specializiranih radijskih postaj. Menil je tudi, da 3. točka dopisa radijskega združenja ni skladna s prakso dobrih poslovnih običajev, saj poskuša pokazati, da Svet deluje parcialno. Slednji

način komuniciranja je po njegovem povsem neprimeren in žaljiv ter ga Svet ne želi videti in slišati v komunikaciji deležnikov v medijskem prostoru.

Predsednik je v zvezi s povedanim dodal, da je dopis mogoče brati tudi kot, da Svet pripravlja pogoje, ki bodo pisani na kožo izbranim radijskim izdajateljem, kar Svet v celoti odločno zavrača. Kajti, po njegovem je delovanje Sveta vsakokratno transparentno in v dobrobit slovenske medijske krajine. Tako Svet nikoli ne favorizira na eni strani oz. defavorizira kogarkoli na drugi strani.

Svet je v zvezi z zadevno točko sprejel dogovor, da se pooblasti predsednika in sekretarja, da odgovorita pošiljatelju dopisa.

Ob 18.08 uri je sejo zapustil g. Zupan.

Odgovor Sveta Radijskemu združenju A-radio Žalec v zvezi z lokalnim programom z oddajne točke Hom na frekvenci 102,2 MHz se je glasil:

Svet je dne, 22.9.2014 prejel vaš dopis (voden pod opravilno št. 0012-2/2014/45) v zvezi z lokalnim programom na oddajni točki Hom na frekvenci 102,2 MHz in ga obravnaval na svoji 29. redni seji dne, 30.9.2014. Svet v zvezi s tem odgovarja, da bo najprej z Agencijo za komunikacijska omrežja in storitve RS preveril možne rešitve vašega konkretnega primera. Ko bo Svet preučil zadevo in ugotovil potencialne možnosti in rešitve bo v zvezi s tem obvestil radijsko združenje A-radio Žalec.

K točki 10) Pobude in predlogi javnosti – obravnava:

- **Dopis g. Kristjana Aneja Kramarja v zvezi s slišnostjo Radia 1 v Savinjski regiji in potencialnimi javnimi razpisi za radijske frekvence na omenjeni lokaciji**

Svet je podobno kot v predhodni točki sprejel dogovor, da se pooblasti predsednika in sekretarja, da odgovorita pošiljatelju dopisa.

Odgovor Sveta pošiljatelju dopisa se je glasil:

Svet za radiodifuzijo (Svet) je dne, 16.9.2014 po elektronski pošti prejel vaš dopis v zvezi s slišnostjo Radia 1 v Savinjski regiji, in sicer v okolici Žalca na frekvenci 97,7 MHz ter ga obravnaval na svoji 29. redni seji dne, 30.9.2014. Svet v zvezi z razpisi za podelitev prostih radijskih frekvenc za analogno radiodifuzijo odgovarja, da je skupaj z Agencijo za komunikacijska omrežja in storitve RS (Agencija) v fazi priprave javnega razpisa za podelitev radijskih frekvenc za lokalne radijske postaje. V tem oziru je Svet na svoji 28. redni seji dne, 26.8.2014, že sprejel v skladu z Zakonom o medijih (ZMed), *Pogoje in merila Sveta za radiodifuzijo za javni razpis za lokalne radijske postaje* in pozval Agencijo k čimprejšnji uvedbi zadevnega javnega razpisa. Pred sprejetjem zadevnega dokumenta (ki je objavljen na spletni strani Sveta) je Svet predhodno poiskal in pridobil pozitivno pravno mnenje Ministrstva za kulturo kot resornega ministrstva za medije, ki je ugotovilo njihovo popolno skladnost z veljavno zakonodajo. Vendar se Agencija s sprejetimi pogoji in merili Sveta za enkrat ne strinja in je naročila nova pravna mnenja, ki naj bi ji dala za prav. Tako vas obveščamo, da smo žal trenutno v fazi iskanja pravnih mnenj, ki bo očitno predhodila fazi uvedbe javnega razpisa za podelitev radijskih frekvenc za lokalne radijske postaje, ki bodo postopno izboljševale slišnost radijskih postaj na zadevnih območjih (vključno z navedeno postajo na frekvenci 97,7 v Savinjski regiji).

K točki 11) Razno

Člani Sveta so ob koncu seje še določili termin za pripravljalni sestanek, ki bo v ponedeljek, 20. oktobra 2014, ob 12.00 uri. Naslednja, 30. redna seja Sveta bo v torek, 28. oktobra 2014, ob 16. uri.

Seja se je zaključila ob 18.14 uri.

Robi Brglez

Zapisnik pripravil:

Robi Brglez, dipl. družboslovec
sekretar



SVET ZA RADIODIFUZIJO

prof. dr. Dejan Jelovac

predsednik

Dokument objavljen na www.srdf.si.

Vročiti:

- Ministrstvo za kulturo, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana – priporočeno s povratnico
- Agencija za komunikacijska omrežja in storitve RS, Stegne 7, 1000 Ljubljana – po kurirju